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3.函数
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[image: image29.wmf]å

¥

=

1

!

n

p

n

n

收敛，所以原极限
[image: image30.wmf]0

=

.

二、选择题：

1.下列说法正确的是 (    ).

（A）若级数
[image: image31.wmf]å

¥

=

1

n

n

u

收敛，且
[image: image32.wmf]n

n

v

u

³

，则
[image: image33.wmf]å

¥

=

1

n

n

v

也收敛

（B）若
[image: image34.wmf]|

|

1

n

n

n

v

u

å

¥

=

收敛，则
[image: image35.wmf]å

¥

=

1

2

n

n

u

和
[image: image36.wmf]å

¥

=

1

2

n

n

v

都收敛

（C）若正项级数
[image: image37.wmf]å

¥

=

1

n

n

u

发散，则
[image: image38.wmf]n

u

n

1

³


（D）若
[image: image39.wmf]å

¥

=

1

2

n

n

u

和
[image: image40.wmf]å

¥

=

1

2

n

n

v

都收敛，则
[image: image41.wmf]2

1

)

(

n

n

n

v

u

+

å

¥

=

收敛

解：选（D）.

2.设幂级数
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3.常数
[image: image51.wmf]0

>

l

，且级数
[image: image52.wmf]å

¥

=

1

2

n

n

a

收敛，则级数
[image: image53.wmf]å

¥

=

+

-

1

2

|

|

)

1

(

n

n

n

n

a

l

(    ).

（A）发散                           （B）条件收敛

（C）绝对收敛                       （D）收敛性与
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解：选（C）.
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解：选（B）.

5.设
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6.若级数
[image: image75.wmf]å

¥

=

-

-

1

)

(

)

1

(

n

n

n

n

a

x

在
[image: image76.wmf]0

>

x

时发散，在
[image: image77.wmf]0

=

x

处收敛，则常数
[image: image78.wmf]=

a

（    ）.

（A）1      （B）-1      （C）2      （D）2

解：由于
[image: image79.wmf]å

¥

=

-

-

1

)

(

)

1

(

n

n

n

n

a

收敛，由此知
[image: image80.wmf]1

£

a

.当
[image: image81.wmf]1

1

£

<

-

a

时，由于
[image: image82.wmf]å

¥

=

-

-

1

)

(

)

1

(

n

n

n

n

a

x

的收敛半径为1，因此该幂级数在区间
[image: image83.wmf])

1

,

1

(

+

-

a

a

内收敛，特别地，在
[image: image84.wmf])

1

,

0

(

+

a

内收敛，此与幂级数在
[image: image85.wmf]0

>

x

时发散矛盾，因此
[image: image86.wmf]1

-

=

a

.故选（B）.

三、求解下列各题

1．判别下列级数的敛散性：
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解：由达朗贝尔判别法可得原级数收敛.
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解：由达朗贝尔判别法可得原级数收敛.
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2．判别下列级数的敛散性. 如果收敛，是绝对收敛还是条件收敛?
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3．求下列幂级数在收敛区间上的和函数
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